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@£ua 1° : (a)(Mov. 0.5) Na poadiopioete Tov TUTTO TNG SIAPOPIKAG EGIoWONG
() oy, FU,, + (x ~Du, , +u, +cosx,u=0, u=u(x,x,,X;).

(1) Uy +2,, €U, +5sU, +6=0,u =u(x,,x,)

(B) (Mov. 0.25) Na 506¢i n yevikf Jop@r] NG OXeDOV YpOpHIKrg MAE (S
TEENC He x € R?. Na SoBef kai pia GUYKEKPIPEVN EGiowon.

Ofua 2°(a) (Mov.1) Na 5oBei n pop@r] TN AUCNS TOU TTPORANHATOG
OUVOPRIOKWYV TIHWV

Au(x,,x,) =6, (x,%,) € (0,2)x(0,1),u(0,x,) =u(2,x,) =u(x,0) = u(x,,1) =0.
AIKaloAoyeioTe TNV oTTAvVTNOT 00G.

(B)(Mov. 2.25) Na AuBei To TTpOBANUA CUVOPIOKWY TIHWV:
Au(p,p)=pcosp, 2<p<3, 0<p<2r,

iu(2,¢)) =singQ, i14(3,(/7) =A+1.
op op

O teheoTrig Laplace oe TTOAKES Au(p, @) =u,, +lup +i,uw
p " op

(B) (Mov. 1) H AUon Tou TTPORArMATOS ouVop:aKd)v TV
Au(r,0,9)=0,2<r<3,0s0<7n,0sp<2xm

u(2,0,9) = f(0),u(3,6,0) = g(6)
Biveral a1ré TN OXEON

" £(8), g(8) yvwaTEG CUVAPTHTEIG

u(r,0,0) =y (a,r" +b,r""")P,(cosd) .Na uTTOAOYIOTOUV OI GUVTEAETTES a,,b,

n=0
y4

1
Ajvetal n oxéon opBoywvioTnTag IP” (x)Pm(-x)dx=5mn;—E.
n
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O£ua 3° : (2 pov.)
(0) Na PBpeBolv ol 1BIOTIMEG KAl O OVTIOTOIXES 10100 UVAPTHOEIS TOU
TTPORARUATOG CUVOPIAKWY TIHWV:
V') +Ay(x)=0, 0<x<5, y(0)=y'(5)=0. Q)

(B) Eivar n egiowon oe Wopery Sturm-Liouville; Moia gfival n ouvdptnon
Bdpoug; Na dWaoeTe T oxEarn opBoywvioTnTag Tou TTPOKUTTTE! ATTO QUTO TO
TTPORANMA.
(y) £1n ouvéxeia va Aubel pe 500 TPOTTOUG TO NUIOHOYEVESG TTPORANUA,

Y ()+3y(x)=fx)=x-2, 0<x<5 pO)=y'(5)=0, @)
1) pe T pEBODO avamTugng ot TAMRPEG cUoTNUA 1D10CUVOPTHOEWY
(evaAAakTiKfy p€BoBog Fredholm), 2) e TETPAYWVIOHOUS (OAOKANPWOEIG).
TXOMNGOTE TN AOYIKK EUPECNS TOUS Kai OUYKPIVETE Tig BUo AUCEIG TOU (2) 1oV
BprjKaTe We TOUG BUO TTAPATTAVW TPOTTOUG.
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Bfpa 4° : (2 pov.)
(o). (p.1,5). No AuBei 10 TTPORANUA APXIKWY KOl CUVOPIOKWY TILWY yid TV
u(x,t)=u_(x,)—x+2, 0<x<5, >0,

efiowaon BeppdTNTAG: qu(0,6)=0, u (5,2) —% t>0,

3
u(x,0)=%—x2 +10x+3, 0<x<5.

AwoTe pio Quoikh eppnveio autoU Tou TPoBAAMATOS, av  u =u(x,?)
TrapioTtavel (adidoTarn) Beppokpacia.

(B). (K- 0,5). Na trepiypdwete Tov TpOTTO ETTIAUCNG TOU TTPOBANHATOC:
u (x,t)—u_(x,t)=g(x1), O<x<L, t>0,
u(0,t)=u(L,t)=0, >0,
u(x,0)= f(x), O0<x<L.

@fpa 5° : (1pov.)

Me ypfion Tov petacynpoticpot Fourier, va 2vdet (Tuomucd) o npoBM] paL
U, (6, y)+u,(x,y)=0, x>0, —0<y<wo,
u0,9)=7(»), —o<y<om,
u, u,—0, drav |y|>wo karu gpayusvn drav x — .

Ymrobétovpe dTL vITGpPYoLY O petacynuatiopol Fourier. Adote n Adom
VO OAOKANPOTICN HopeT). Atvovat:

1 % .

1. F{u(x,y)}=—— u(x,y)e™ dy =u(x,s),

fux,y)} @;J‘_w(y fy = i(x,s)
(H z(x,s) stvon ppaypévn dtov x — o, yrori;)

1 oo .
2. FUh(x,8)} =—— i(x,s)e™* ds =u(x, y),
{ )} \/57; J._w ) »)
3. Flu,(x,py)}= (—is)*i(x,s),

o PN = 20) =" N0)=7= [ 1@ -0)do,

1o sl 1 2x A sl el s
5. Fli{e™ }=Em, (8(s)=8(s;x) =, F7(&(s5;x))=g(»)).

| AIAPKEIA EEETASHE: 3 QPES " KAAH ERITYXIA |




